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Question 1

63900 G0MINom 353m0bobgds Lobsmol LobdsMg gs@9dmdo (€ s®ol bLobsmenol
LoRJo6g 393949980)

Selegt one:

a. VeI
1

b. Ve
AT
EE

d. =

Question 2
__ sing

LoBSMEOL 25MIEIHOL 356Mmbols dobgwzom = sing, Logsg M s®ob:

Select one:

a. 39MHBHIHOL FoMMdoMOo 3563969090 3003900 A5M9amMbo dgmMgls dodsGom
b. 4o6@¢gbol BsBHOMBdOomOo 35B396989wo dgmeg Fo@gdmbo 306390l Jods®o
C. 239MmoGYHoL 39930309630

d. 256030l BsOMBOmO 35B3969090 3537930l J0T>Ho

Question 3
306390 5 3gmMYg 25M93ML sBLMEEHWMO A5MEOGIHOL doh3969degdos 1 s T2,
d9L50530L5. 259YMB0 BYJPI30M0B OO 96933l IM3wgbs 235d3L, MMEs:

Select one:

a. M1 <N

b. 11 < N2

c. 1 = N

d. M1 = Na

Question 4

9603350M356 25609dmFo LObIMIWOL FHOWPOL FoIbGMLL 2530 EIw o0l {OR030
30985600 gd0sb gfimgds:
Select one:

a. LobsMEOL EOLO3>EOS

b. Lobsmeol oldgMLos

C. LobsMWOL WORBMSI30S

d. bLobsmEol 0bE HBIOHIBE0S


http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=c
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%5Cfrac%7Bc%7D%7B%5Csqrt%7B%5Cepsilon%5Cmu%7D%7D
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%5Cfrac%7B1%7D%7B%5Csqrt%7B%5Cepsilon%5Cmu%7D%7D
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=c%5Csqrt%7B%5Cepsilon%5Cmu%7D
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%5Cfrac%7B%5Cepsilon%5Cmu%7D%7Bc%7D
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=n%3D%5Cfrac%7B%5Csin%7B%5Calpha%7D%7D%7B%5Csin%7B%5Cbeta%7D%7D
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=n
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=n_1
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=n_2
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%7Bn_1%7D%7B%5Cle%7D%7Bn_2%7D
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%7Bn_1%7D%3C%7Bn_2%7D
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%7Bn_1%7D%3E%7Bn_2%7D
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%7Bn_1%7D%3D%7Bn_2%7D
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Question 5
LobsMOl OLZGMOLOS GOl FgEI0:

Select one:

a. LObsMEPOLs S 603M0YIMGOOL b5fo539d0L AMZ0EI(30O YYOHMOYMJIgEIOOL

b. 9egdBH®®BogboB Mo BHowmobs s 6ogmogMgdol bofforszgdol »MmogMmMJdnwgdol
C. 603009Mm9d0L bsfors39d0L gegd@®m™Bsabodmmo MMmMogHmMJdggdol

d. 603009M930L b5foEs3900L FM30HEOMO MOMOYOH™MJIGIOOL

Question 6

F900560¢)05 0019 360!

360Dds30 Lboggdol osbms bgds 49M©o@gbols dsbz9b9dgeol dobggzom, Mmdgwos
0DMHYOs BHow ol LogMdol 99d3060980m, 5d0GH™I 3H0BIs FoIBEOOL Homgwr boggdls

9395 bogegds.
Select one:
True

False

Question 7

30 5MH0BIOMWO B gdol ByIdoLsl doowgds 0bEIORIMIBE0ME0 bLMemo, mvy
BOWOIB0 3MEWHOBYPIMOs -----

Select one:

a. gm0 Lod®MEHYgdo

b. bbgosolbgs LodGEHYggddo

C. bLodMEYJgddo, MHMIGdoE J3b0sb JMTbgMNM6 457 ~056 3ombgls
d. 9O®0gOISO®Md LOdGEY)JOTO

Question 8
39956037960 3m3w9bgdo 9gOmMbso®ms© 0dE0bsMgmdab smzeol yzgus 0bgdEgome
LobBHY3sdo. gb BMOIMWOMHYdS 36MdOWOS:

Select one:

a. 5069@50b60l BsOOMO0mMMdOL 3M0bE030l Lobgwfimwgdom

b. 35090l BsOHOMBOMMBOL 39ds603M0 30063030l Labgefimwgdom
C. 6oMEBHM™bol BosMOMIOMMOOL 3M1063030L Lobgwfimogdoom

d. 899456030L 30063030l Labgefmegdom

Question 9
QUMM gm 2o6ToMEGds 1 LOMOMMO F5TMBH0ZgdOL 969MA9E03Mo FBIIMDdS R (
259mUboggdol 969300l Lod33¢M039 ) 9hm@gds Lbgyeol Bysdo@ol ----- .


http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=45%5E%5Ccirc
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=R
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Select one:

a. 9mH®gYwo RsMMOL Joge godmlibogzgdre gbghaosls

b. 258mlboggdme 9690l

C. 90090 BsOH®MOL JogH EOHMOL ghmgedo Fsdmlboggdra 96gGyosl
d. 8096 @OMoL gHmMgyedo 4sdmbboggdaw 969600l

Question 10
BOA®BOL 083MELoO godmolsbgds gmGIMom (¥ sGob bLobdoMy):

Select one:
_ hw

a. D= o

b. P = hev

c

. P=

d. p= Vhev

Question 11
65 56 259m0Yyqb3dmEs HHyORMOEOL 305307

Select one:

a. 0bvJ3om®M™MdoL 3mFs

b. mgd®mb 3owods

C. 95¢d0bgli3gb30Mgdgeo 93Msbo

d. ®5005dEH0M0 3s3mlboggdol fystm
Question 12

3900560305 0099 30900 SGHMIBOOHMZ0 GO 539049 gd0LSS. 030 990
©IO0MO® FIMBEHM0 b5{oers3900L - 3MMEGHMbgd0LIRE s bgodMmsw Mo

Bofoas3900L5996.
Select one:
True

False

Question 13

©9-3MM0WOoL 3owol LogMdg gsdmolobgds MMM o (h 560b 3esb30L

99900035, 1M - b))

Select one:
a. A = hmuv
b. A= uh
c. A= %

— v
d.}‘_

i


http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%5Cnu
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=p%3D%5Cfrac%7Bh%5Cnu%7D%7Bc%7D
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=p%3Dhc%5Cnu
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=p%3D%5Cfrac%7Bc%7D%7Bh%5Cnu%7D
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=p%3D%5Csqrt%7Bhc%5Cnu%7D
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=h
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=m
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%5Clambda%3Dhmv
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%5Clambda%3D%5Cfrac%7Bm%7D%7Bvh%7D
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%5Clambda%3D%5Cfrac%7Bh%7D%7Bmv%7D
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%5Clambda%3D%5Cfrac%7Bv%7D%7Bmh%7D
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Question 14

3900560305 099 30500 ©9- dOMOEIOL GOEPS 56 5OOL gegdBOM™Iogbod o,
596 S1gM0 BHow s 35dmMlb03Yds IMBEOL SBJoMgdo FMIMIMdOL MM, ©9-
0MHMOEOL BOE®S 30 9353006093 0s MBIdMO® FMIMS3 FMBEHMIB s 96
5BdoM90)m36.

Select one:
True

False

Question 15
999 EHOMbol AYMToMgMds 5EH™MITo 2oboloBMzMgds ----- 3395660 Gogbzom.

Select one:
a. bsdo

b. méo

C. bmoo

d. mombo

Question 16
5G™AdOMHMZ0 F9gds:

Select one:

a. 3Mm@Mbgdols o H 39Dmbgd0loys6
b. 36GmEHM™bgd0Ls s 6goGHOMbdOLsYD
C. 360HmFHMbydoby s gargdGH®Mmbydolsysb
d. 360G™b9d0Ls @ T 39Bmbxdologsb

Question 17
QMg 296 Egds: sdeols ddogs 430639690L, ) IMEgdMEro doMM39d0L
65 boffogro 08ergds ----- .

Select one:

a. 3960mEOob 358530 Mdsd0

b. @O0l ghmgmedo

C. bsbg39M0 39MH0m©Ols gobdsgzemdsdo
d. 39mmbyo 39M0mEOL 6353w mdsJo

Question 18
9dodg 00MH™M3900L goymaol s Jbwgdmdo d3oMmM39d0l JggMHmgdol Mgsd309do:

Select one:

a. 92BmmgMIME0s


http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%5Cmu
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%5Cpi
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b. 9993035000
C. 563 93HDMMYMHINE0s S SOE 9HLMMYMTMEo
d. 96mmyGHIMwos

Question 19
3900560305 099 30500 ,,5¢™IDOOMZ0L sl Job 993500969 630 Mmbgds

Mm@ 9ds SEGHMIBOOMZ0 35O@ogddbgdo. ™
Select one:
True

False

Question 20
LobsMOL 06EGbLOZMS 3BMIMIMO30VIEOs:

Select one:

a. 3banE JgJdOYwo 06IgoolL 3gddm®ol Loowob

b. 9gdBH®eo ©sdsdw9EmdOL 39dGMOOL LOOEOL 3ZSMSHOL
C. dbmm dsab0@MM0 0bmdiool 39dE™Mol Loool

d. 99dGHOMOo 390 MmdOL 39JGHMMOL LooOL 3BOL
Question 21

QMg 2963 EHJds: Ym3zgmo sm3ol bobEgds, GMmIgeoi IMdMIMAL FOHB0Z5 S

0565065  0bgH 0o LobGHgdol dodsmrm SGobL ----- .
Select one:

a. v9dMo30

b. s®5069Gzomwo

C. 0bg®Eowmwo

d. obmwo®gdyeo

Question 22
9696300l MI306MH9L 30O E0sL, MHMIGELSE godmMalibogqdl b Jmsbmdogl s@Emdo,

Qlmgdgb:
Select one:

a. 335603L

b. 30037399050
C. 339631

d. s¢mal
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Question 23
3906930L 99990 M96@&a9boL BboggdoL Fomol Loa®Mdol BMsl gfm@gds ----- .

Select one:

a. 9¢s630L 983990
b. 3es630L 9539J0
C. 350%960960L 95390

d. 3m33@Hmbob 9539dEHo

Question 24
QO gm gobdo®mEHgds: dMMOL MmMd0EJO0 [omdmoygbgb 0d HodEGHowms

3939 GHM0MW 50w gdl, LOOE JgdBHOMbOL sIMBIbOL 5eEdICIMDS ----= :
Select one:

a. 1930690

b. ®mwos 6ywol

C. MOMOL MLsbGEMdSL (2T)

d. mopgLos

Question 25
3Ed5MMds 0oLy, MM d03OMbsJows30 FMMI3LGdMW0s dV AmEMEmdsdo GHemwoo (

U(z,y, 2,t) se0l GO@OMOHO Gmbd30s):

Select one:
a. bdt
b. | 2f°
c. WdV/
d. [e[Fdv

Question 26

99dEHO™boL 96E0bsHowszos ........
Select one:

a. bgo@mobm

b. 36m@mbo

C. 3mbBoBMmmbo

d. 6g0¢®mbo


http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%5Cinfty
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=dV
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%5CPsi%28x%2Cy%2Cz%2Ct%29
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%5CPsi%20dt
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%7B%7C%5CPsi%7C%5E2%7D
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%5CPsi%20dV
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%7B%7C%5CPsi%7C%5E2%7DdV

Question 27

MO0 256099mb 259Yma HBgs30ML 9;39ds Lobsomeol Lbogo. goms@gbols 37mby
5oL 30 3M50MLO, 25MEEHIHOL BsMMdomO 3563969090 Fgmeg goMgdmbio
306390l 3035O™ 560L 1.4, 256LsBO3Mgm ©3E7T0L 3Mmbol Lobmbo (39¢do
Bofig®gom dbmermo Mogbgo, doy. 1,234).

Answer:|

Question 28

0639053909630 LBy 93M9boL (396306 39-2 Fsguodmdolmzol
AOEoMS bgaoms bbgomdss 3000 A° (sbalid®9d0). 3sBLEBOZMIM FSw @Ol
Log™Adg 96aLEMGAd30 (39edo BsfigMgm dbmermo Gogbgo, doy. 1,234).

Answer:|

Question 29

50960 X Mos 5:1020 gm@mbol 9696y, vy dobo bLobdoMgs
4101 39630. 3sbzolb dmwdogs h = 6,610 .40 (39¢do BsfigBgo
dbmermo Mogbgo 899gao Lsbom, doy. 1.234).

Answer:|

Question 30

5900960 (93) 99IBHO™b3MEE0s 6 BMEMboL 9690, My dolbo Lobdomgs
3-10 39630. 3wsbzol dmwdogs 6,6:10-4 x.40, 1 93=1,6-10- ¥ (39do
Bofig®gom dbmermo Gogbgo 899gao Lobom, dsy. 1.234).

Answer:|

Question 31

39930035 {jgoedools s0aBbgdoL 3mEgbxgoswo, MmEgbsz gegd@cmbo
290500 2 3356¢) M0 MmMBdOE0B 6 mMdoEsby.(hcr/e=13.61). (3980
B9 dbmermo Gogbgo 39sLgol LoblGHom. doy: 1.23 )

Answer:|

Question 32

9632960l godmlboggdols Mfyzg@o b3gdE©ol MI30MgLO GowrEol

Log™dg A=5.4.10-109-05. g6LsBL3MI0 53O FJdge0 dsd30L LOWOY.
(h=6.62.10-.%9, C=3.10:3/(9, €=1.6.10123.) ( 3980 Bs{gMgm Fbmeme
®osbzo 395890l LoBMLE0m. 359:1.23)



Answer:l

Question 33

095ed50L 5GH™MAoL  godmlibogqgdols boBm3zsb b3gd@®MolL s0dsbols
bgM0s8o ®339gbo R-0L BHmos 89-3-9 bsBol Fgbsdsdobo Eowom®o
®ogbzo (R ®odgthaol 3dogss ) (3s8mmgmado Rss@emgo 0,00001
LobMLEGHOm, 39wwdo BsfigMgm Fbmem Gogbgo, doy. 1.234).

Answer:l



